

**Van:** Stokhof, M. <[m.stokhof@tweedekamer.nl](mailto:m.stokhof@tweedekamer.nl)>

**Verzonden:** dinsdag 10 september 2019 14:09

**Aan:** Hessing-Puts Brechje <[b.hessing-puts@tweedekamer.nl](mailto:b.hessing-puts@tweedekamer.nl)>

**CC:** Dam, van C. <[C.vDam@tweedekamer.nl](mailto:C.vDam@tweedekamer.nl)>

**Onderwerp:** Rondvraagpunt Chris van Dam (CDA)

Beste Brechje,

Vanmorgen kwamen twee stukken richting de kamer, te weten:

- 34641 Tweede nota van wijziging inzake wijziging van het Wetboek van Strafrecht in verband met het opnemen van een specifieke strafuitsluitingsgrond voor opsporingsambtenaren die geweld hebben gebruikt in de rechtmatige uitoefening van hun taak en een strafbaarstelling van schending van de geweldsinstructie en wijziging van het Wetboek van Strafvordering in verband met het opnemen van een grondslag voor het doen van strafrechtelijk onderzoek naar geweldgebruik door opsporingsambtenaren (geweldsaanwending opsporingsambtenaar)
- 34641 Nota naar aanleiding van het verslag inzake wijziging van het Wetboek van Strafrecht in verband met het opnemen van een specifieke strafuitsluitingsgrond voor opsporingsambtenaren die geweld hebben gebruikt in de rechtmatige uitoefening van hun taak en een strafbaarstelling van schending van de geweldsinstructie en wijziging van het Wetboek van Strafvordering in verband met het opnemen van een grondslag voor het doen van strafrechtelijk onderzoek naar geweldgebruik door opsporingsambtenaren (geweldsaanwending opsporingsambtenaar)

Namens Chris van Dam (CDA) doe ik, middels dit schrijven, graag het verzoek om ook deze twee stukken morgen te bespreken bij de procedurevergadering. Zou je dit aan de andere leden van de commissie J&V willen laten weten?

Met vriendelijke groet,

Maarten Stokhof

Beleidsmedewerker Justitie en Veiligheid

CDA-fractie Tweede Kamer der Staten-Generaal